

长歌奋进强国路 勇毅前行新征程

厦门日报社“工商银行杯”第23届读者节特别报道

古风雅韵 益智健体 报网互动

海西晨报与厦门网举办的多项活动成为读者节上的亮丽风景线

海西晨报·厦门网

融媒体记者 潘薇 胡毓娇 张静莹
马庆伟 连芊
见习记者 林舒凡 颜司雅

▽积极参与游戏,畅享亲子时光。



△与机器人对弈,比拼思维能力。

△读书会上,分享阅读乐趣。

本版图片 记者 陈理杰 摄

多元化 深度化 深融工程展现 媒体智库魅力

值得一提的是,在“乐融融”海西晨报·厦门网深融工程展示区,不少市民深入了解“媒体智库、媒体运营、网红孵化”等关键词,以及深融工程如何推动新闻内容的多元化和深度化。

现场,厦门日报社舆情研究院推出“破谣”答题,引导市民朋友们抵制网络谣言,共建网络文明,参与活动的市民朋友可以DIY漆扇。厦门网摊位开展有奖关注推介活动,只要关注旗下公众号,一份份精美的小礼品就送到手上。

市民张先生对媒体功能的创新表示赞叹,他认为,现在的媒体已经超越了传统的新闻报道,融入了科技技术,进行资源整合,为各行各业提供媒体服务,展现了与时俱进的精神,他对媒体未来的发展充满期待。

10月26日,在厦门日报社举办的“工商银行杯”第23届读者节上,“伴读白鹭洲,青花‘醉’人心”汾酒课堂和“全民健康行 智慧跨时空”第二届厦门市幼童能力大会现场,市民们的热情参与和对科技与文化的深度体验,成了读者节上一道亮丽的风景线。

活动由海西晨报社联合厦门网主办,并得到了山西杏花村汾酒销售有限责任公司的鼎力支持,为市民们带来了一场科技与文化交融的全媒互动盛宴。

品书香 说历史

汾酒与读者畅聊传统文化

古诗词、青花瓷,爱阅读、乐分享。在书香文化区,汾酒课堂以其深厚的文化底蕴和互动性吸引了众多亲子家庭的目光。

课堂上,一封家书、一首唐诗、一个奖牌、一场国宴等元素,生动地讲述了青花汾酒跨越千年的历史,让市民们深刻感受到了中国国酒的文化韵味。读书分享会更是成了孩子们交流思想、分享阅读乐趣的平台,他们在欢声笑语中分享读书知识,发现更多有趣的书籍。

“我在读书分享会上学习到了知识,还了解了很多好看好玩的书籍。”参与活动的小朋友谢萱说,活动中不仅可以跟大家分享自己喜欢的书,还可以听到别人的推荐,接触到更多书籍,

非常有意义。

诗词接龙、飞花令……身着汉服的诗词达人“闪现”,与市民朋友互动,现场小朋友们排队踊跃参与,一路“过关斩将”,沉浸在古诗词的海洋中。投壶、蹴鞠、捶丸等国风游戏更是人气爆棚。五年级学生王诗涵认为最难的是蹴鞠,“太难踢中了”;而她最喜欢的游戏则是投壶,三支箭矢她投中了两支。

山西杏花村汾酒销售有限责任公司福建省区负责人贺奔杰表示,汾酒营销注重文化力转化为品牌力,也致力于在福建区域合作推广文体项目,市民参与读者节这一文化盛会,既能了解到青花汾酒的千年文化,也可以进行经典文学作品的分享交流,沉浸式地遨游书香世界,品味酒香文化。

爱运动 拼智力

科技结合体育欢乐无穷

科技智趣区同样热闹非凡,这里举办的是第二届厦门市幼童能力大会,孩子们在运动区、机器人互动区以及益智区尽情体验,笑声此起彼伏。活动由厦门市体育事业发展中心指导,厦门网主办。

主办方表示,下棋机器人、T拼算、“Z”字跑等形式多样的互动游戏,可以培养幼童健康运动、科学素养和逻辑思维等多个方面的能力,推动幼童在体能和

智力方面实现全面协调发展。

现场,集美大学退休行政人员林智勇聚精会神地与机器人对弈,只见他抬手思考,凝神落子,突然一阵欢呼声在人群中爆发:“赢了!”林智勇说,这是他第一次跟机器人下棋,非常意外能获胜。“在读者节设置这样的环节非常有新意!”

一特写

小主播小记者 “玩转”读者节

在读者节现场,海西晨报小记者和小主播团进行现场报道与访谈,他们以“小记者”“小主播”的视角展现这场科技与文化深度融合的多维活动。

“值得一提的是,厦门日报社对外传播中心正式挂牌亮相”“飞花令、投壶挑战、蹴鞠射门,读者在古风趣味游戏中体验传统文化的魅力”……晨报小主播在现场与网友分享每一个精彩瞬间。

在“伴读白鹭洲 青花‘醉’人心”读书分享会上,小记者阅读了经典文学作品,还与读者朋友们分享阅读乐趣、朗读精彩片段。来到科技智趣区,小记者们绘制星球灯、操作机器人完成任务,大家积极参与活动游戏,收获亲子时光。

晨报小记者郑梓好对本次活动赞不绝口,她认为参加这些活动能够学习传统文化,激发思考,非常有趣。



△科技智趣区人气爆棚。